

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поздний вечер

Поздним вечером мы вернулись из гостей. В этой шумной кампании было весело и мы разгоряченные и немного уставшие добравшись до дома решили немного отдохнуть. Я предложил выпить шампанского. Ты не отказалась. Разлив по фужерам мы пригубили напиток. Я взглянул в твои бездонные глаза и увидел в них желание. Желание близости. Они смотрели на меня нежно и ласково. В такие минуты ты становишься особенно женственной и желанной. Попросила расстегнуть платье. Повернулась ко мне спиной. С удовольствием ответил я и провел блестящий замочек вниз, так что, когда натянутый материал платья разошелся в стороны, обнажились округлые плечи, гладкая кожа спины. Ты подождала, пока я поцелую тебя между обнажённых лопаток, и встала с дивана

Повернулась ко мне лицом и, высвободившись из рукавов слегка наклонившись вперёд спустила платье по ногам. Я молча смотрел на тебя, и лишь вздрогнул когда твои волосы склонились к моим коленям. Теперь ты стояла передо мной, прижав руками груди и немного наклонив голову набок. Стоя ты была выше моей головы и смотрела слегка сверху. Ты стояла и ждала, как бы говоря, что свою часть ты уже выполнила и теперь моя очередь. Я сел ближе к краю и протянул свои руки к твоему прекрасному женскому телу. Пальцы проникли под шёлк твоих трусиков лаская бедра постепенно лишая тебя их, задерживаясь в ласках на твоих бёдрах и медленно потянули скользкую ткань вниз. Ты вздрогнула и переступила ногами, раздвинув колени, чтобы шёлку легче было двигаться. Теперь ты стояла в первозданной наготе и я любовался ею. Ты видела в моих глазах восхищение и от этого особенно сильно сознавала свою красоту. Я обхватил твои ноги ладонями чуть выше коленей и наклонившись, поцеловал ниже пупочка.

Я задержался в этом месте поцелуем, вдохнул аромат кожи и медленно рисую мокрую дорожку спустился вниз. Выдохнул, согрев дыханием полоску курчавых волос, шедшую по середине лобка. После этого встал и подхватил на тебя руки. Ты обняла меня за шею и нежно поцеловала. Пока я нёс тебя в спальню ты одаривала меня ласкающим затяжным поцелуем. Я осторожно положил тебя на кровать. Стал раздеваться, стоя против света окна, так чтобы тебе был виден только силуэт моего сильного поджарого тела. Разделся и, взяв со столика длинный белый шарф, подошел к кровати. Ты протянула руку, прижала ладонь к внутренней части моего бедра и провела вверх, чувствуя под рукой волосы на моих ногах. Когда твоя рука коснулась члена, перехватил запястье и обвил мягким шарфом из льняной ткани. Ты хотела что-то сказать, но я приложил палец к губам и произнес.

Не бойся милая, доверься мне. И продолжил привязывать руки к спинке кровати. Ты полулежала на подушке с вытянутыми руками, отчего твоя грудь приподнялась и смотрелась как две сторожевые башенки. Я сел рядом у твоих колен, наклонился и потянул подушку под твоим телом. Бёдра поднялись, стали выше головы, просунул руку под голени и заставил подтянуть колени к животу. Тот час лёг на бок и оперся на левый локоть. Перед моим лицом находились теперь приподнятые упругие ягодицы. Я рассматривал как загорелая кожа на попке переходит в неровную белую полосу, залегшую между ягодицами. Уверенно взялся ладонями за ягодицы и раздвинул их. Коснулся языком самого начала ложбинки, разделяющей половинки и повел вверх. Дойдя до розового отверстия отнял голову и

посмотрел на тебя.

Ты лежала, запрокинув голову, закрыв глаза. Протянул руку, положил ладонь на твою левую грудь, стал сжимать и разжимать пальцы, одновременно двигая ладонью, пока не почувствовал, что сосок на этой груди затвердел. Тогда я взял его пальцами и сдавил, медленно наращивая давление. Ты закусила нижнюю губу, я отпустил сосок, и проведя рукой по животу вновь приблизил руку к попе и раздвинул твои ягодицы. (Эксклюзивно для [егото.org](http://егото.org)— [секситейлз.org](http://секситейлз.org)) Стал вылизывать ободок отверстия, иногда раздвигая его языком, проникая вглубь. Перешел чуть выше... Ненадолго задержавшись подошел к влагалищу. Раздвинув ножки стал помогать себе пальцами. Вставил два во вход и стал медленно раздвигать их слегка сдвигая в разные стороны. Потом придвинулся поближе и стал касаться кончиком языка клитора, который как маленький бутончик уже показался из складки твоей плоти. Все это время ты учащенно дышала, а грудь колебалась в такт дыханию.

. Вот восставший член уперся в бок и ты стала, извиваясь всем туловищем, пытаться тереться об него. Я отстранился, снова сел рядом и позволил тебе опустить ноги. Затем провел рукой вдоль всего нежного возбужденного тела от ямочки под горлом до волос на лобке. Раздвинул твои ножки. Наклонился лицом к твоим губам и стал целовать и покусывать их, продолжая тем временем ласкать тебя между ног... Наконец впился в пухлые губы, и одновременно вставил свои пальцы во влагалище и в попку. Ты вскрикнула но звук был закрыт поцелуем. Нежными поцелуями покрывал твои губы не переставая рукой дарить ласки. снизу.

Отодвинулся и перебрался ближе к другому концу кровати. Снова поднял ножки, и заставил принять первоначальную позицию. Встал на колени и раздвинув твои ножки, приблизил поближе. Взяв член, потер головкой между влажными губками. Почувствовал как головку целуют твои розовые, так жаждущие ласки половые губы. Они с готовностью приняли его, впустили внутрь с огромным желанием и нетерпением. Он входил уверенно, мягко, раздвигая узенькую пещерку, которая гостеприимно раздвигалась перед его мощью и напором. От таких ярких ощущений ты закрыла глаза и тихонько стонала. Твой таз был высоко поднят и я вошел сразу мягко и в тоже время глубоко на максимально возможную глубину. Остановился. Посмотрел на тебя. Открыв глаза ты одарила меня ласковым нежным взглядом. Продолжай пожалуйста! — шептали мне эти прекрасные светящиеся счастьем глаза. Мой член стал покидать твою узкую пещерку медленно так что бы мы могли полностью ощутить его гигантскую мощь в этой плавной поступи... Его мощный ствол выходил медленно и как бы нехотя а в это время твои большие губы плотно охватывая его шептали. Не покидай меня! Вот головка члена полностью вышла из теплой влажной ракушки и ее створки плотно закрылись, напоследок мягко поцеловав ее. И вновь уверенная поступь могучего члена входит внутрь. И вновь раздаются сладостные стоны. Это повторяется вновь и вновь. И вот полностью освоившись он начинает совершать ритмичные движения

Плавные движения напоминают ход поршня мощного дизельного двигателя который постепенно и уверенно набирает ход. Маховик движений раскручивается и ускоряется. От этой мощи твои стоны переходят в крик. Шум стоит в твоих ушах. Ты стараешься освободиться, вырваться, избежать мощного пресса этой машины. Но запястья крепко охвачены и ты продолжаешь извиваться на этом могучем поршне который без усталости и отдыха стучит неустанно. Как будто какой то умелый мастер поставил упругую закаленную пружину в эту безжалостную сексуальную машину и она трудится без усталости. Громкие частые звуки издают наши тела при тесных ударах друг о друга. Руки лаская прекрасные груди

сжимают их твердые сосочки. Наступил жесткий бешеный нескончаемый секс.

Мы громко кричим в этой быстрой страстной скачке которой не привидится конца. Но вот близится развязка. Не в силах более сдержать своих эмоций мощным потоком густой спермы кончаю я эту безумную скачку. Нескончаемым потоком она извергается внутрь тебя наполняя все пространство и вытекая струйками скользит вниз по нашим телам... Постепенно под нами намокает простынка. Ты тихо шепчешь развяжи меня пожалуйста. Я повинуюсь. Твои руки ласкают мою шею плечи. Губы целуют меня, а я слабо отвечая на эти ласки лежу и думаю что в очередной раз не осмелился войти в анал. Мой член так и остается внутри тебя. Я чувствую как влагалище целует мягко и нежно обнимая его в себе и он отдает ей свои последние соки.